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TOO TRENDY!

να εφοδιάσει το προσωπικό των σχολείων, τους μαθητές, τους εκπαιδευτές,να εφοδιάσει το προσωπικό των σχολείων, τους μαθητές, τους εκπαιδευτές,
τους γονείς και τις ΜΚΟ με πληροφορίες προκειμένου να αναπτύξουν τιςτους γονείς και τις ΜΚΟ με πληροφορίες προκειμένου να αναπτύξουν τις
ικανότητές τους και να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις της ψυχικής υγείας καιικανότητές τους και να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις της ψυχικής υγείας και
ευεξίας.ευεξίας.
να αγκαλιάσει τις νέες εκπαιδευτικές και μαθησιακές διαδικτυακές μεθόδουςνα αγκαλιάσει τις νέες εκπαιδευτικές και μαθησιακές διαδικτυακές μεθόδους
να ενθαρρύνει την ανάπτυξη μιας ολιστικής διεπιστημονικής κουλτούραςνα ενθαρρύνει την ανάπτυξη μιας ολιστικής διεπιστημονικής κουλτούρας
ευημερίας σε όλο το σχολείοευημερίας σε όλο το σχολείο

Το έργο αποσκοπείΤο έργο αποσκοπεί   

μεθοδολογία ευημερίας για το προσωπικό και τους μαθητές του σχολείουμεθοδολογία ευημερίας για το προσωπικό και τους μαθητές του σχολείου
με νέες στρατηγικές προς χρήση στο σχολείο και τις σχετικέςμε νέες στρατηγικές προς χρήση στο σχολείο και τις σχετικές
προϋποθέσεις,προϋποθέσεις,

ηλεκτρονικό αποθετήριο πόρων που περιέχει χρήσιμους πόρους,ηλεκτρονικό αποθετήριο πόρων που περιέχει χρήσιμους πόρους,
συμβουλές, εργαλεία και τεχνικές για το προσωπικό του σχολείου, τουςσυμβουλές, εργαλεία και τεχνικές για το προσωπικό του σχολείου, τους
μαθητές και τους γονείς,μαθητές και τους γονείς,

συλλογή βέλτιστων πρακτικών σε θέματα ευημερίας για το σχολικόσυλλογή βέλτιστων πρακτικών σε θέματα ευημερίας για το σχολικό
προσωπικό και τους ειδικούς.προσωπικό και τους ειδικούς.
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2Η ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΕΡΓΟΥ - ΣΟΦΙΑ

Στις 24 και 25 Απριλίου 2023
πραγματοποιήθηκε η 3η Διακρατική Εταιρική
Συνάντηση στη Θεσσαλονίκη στην Ελλάδα.

Στις 8 και 9 Σεπτεμβρίου 2022, οι εταίροι του
έργου συμμετείχαν στη 2η Διακρατική Εταιρική
Συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στη Σόφια
της Βουλγαρίας.

3Η ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ -

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΡΓΟΥ 1 

Το 1ο αποτέλεσμα του έργου, η μεθοδολογία ευημερίας για το σχολικό
προσωπικό και τους μαθητές, είναι έτοιμο και μεταφρασμένο σε όλες τις
γλώσσες των εταίρων. Η μεθοδολογία περιλαμβάνει τα ακόλουθα κεφάλαια:
Κεφάλαιο 1: Εισαγωγή 
Κεφάλαιο 2: Ολιστική προσέγγιση της σχολικής ευημερίας 

Όλοι οι πόροι για το ηλεκτρονικό αποθετήριο έχουν επιλεγεί και
δημιουργηθεί για να καλύψουν ένα ευρύ φάσμα ηλικιακών
ομάδων μαθητών, αναγκών μαθητών και εκπαιδευτικών και
τύπων πόρων.  Το αποθετήριο θα είναι σύντομα διαθέσιμο
στον δικτυακό τόπο του έργου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΡΓΟΥ 2 

Stay tuned!

Κεφάλαιο 3: Υποστήριξη της ευημερίας των εκπαιδευτικών και του σχολικού προσωπικού 
Κεφάλαιο 4: Ευημερία των παιδιών και των οικογενειών τους
Κεφάλαιο 5: Αξιολόγηση του επιπέδου ευημερίας και των αναγκών του σχολικού προσωπικού  
Κεφάλαιο 6: Πώς να υποστηρίξετε την ευημερία στο σχολείο; 
Κεφάλαιο 7: Καλές πρακτικές και επιτυχημένα παραδείγματα


